

Анотація. Дисципліна «Актуальні проблеми міжнародних відносин» сфокусована на здобуття студентом знань про сучасний світоустрій, основні проблеми світової політики, які формують порядок денний на міжнародно-політичній арені. Систематизація цих знань має сформувати вміння студентів аналізувати, підводити підсумки і робити висновки та прогнози у сфері світової політики з урахуванням усіх актуальних тенденцій.

Кількість кредитів: 3

Мета навчальної дисципліни: сформувати у студентів комплексний підхід до розуміння особливостей сучасного світового розвитку, оцінки основних проблем міжнародних відносин, вивчення найбільш важливих тенденцій міжнародної політики, дослідження тих трендів, які мають найбільший вплив на ситуацію як в світі, так і в Україні. **Попередні вимоги:**

Вимоги до вибору навчальної дисципліни:

2.1. До початку вивчення цього курсу студенти мають **знати** основні поняття з філософії, політології та культурології. Володіти елементарним політологічним апаратом, орієнтуватися в політичній географії, основах економіки.

2.2. **Вміти** збирати та інтерпретувати інформацію щодо міжнародно-політичної обстановки в сучасному світі.

2.3. **Володіти** політологічним категоріальним апаратом; **навичками** наукового дослідження та управління інформацією; критичного ставлення та прогнозування стосовно релігійних, політичних, економічних подій та явищ; використання іншомовних фахових інформативних джерел.

Основні теми курсу:

Тема 1. Ключові актори сучасної системи міжнародних відносин.

Тема 2. Глобальний менеджмент: криза ООН і роль регіональних організацій

Тема 3. Сучасна система міжнародної безпеки

Тема 4. Феномен тероризму у сучасній світовій політиці. Контртероризм

Тема 5. Цілі сталого розвитку людства. Бідність та нерівність, кліматичні зміни

Тема 6. Енергетична безпека та її значення в сучасних міжнародних відносинах.

Тема 7. Цифровізація міжнародних відносин

Мова викладання: українська.

Термін вивчення: дисципліна вивчається у 6 семестрі ОПП «Релігієзнавство» ОС **Бакалавр** в обсязі 90 годин, у тому числі 30 годин аудиторних занять (30 год. – лекції, 60 годин самостійної роботи).

Форма контролю: залік

Викладач: Швечикова-Плавська Ярослава Павлівна, к.п.н., асистент кафедри міжнародних відносин і зовнішньої політики ННІМВ